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zu rechnen.

Subtrahiere von der Summe von 489 und 988 die Differenz von
(-436) und 326 .

Subtrahiere von (-999) die Differenz von 297 und 999 und die
Summe von 126 und (-789) .

Subtrahiere 746 von der Differenz der Zahlen 371 und 256 .
Welche Zahl erhdlt man, wenn man zur Summe von 987 und 306
die Differenz von (-383) und (-365) addiert ?

Welche Zahl muss man zur Summe von 700 und 479 addieren,
um 235 zu erhalten ?

Multipliziere das Produkt von (-998) und (-544) mit dem Produkt
von (-886) und 836 .

Multipliziere die Summe von 615 und 811 mit der Differenz von
(-140 und (-767) .
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach folgende Aufgaben. Sind alle Aufgaben geldst,
werden die Ergebnisse verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. Pro Aufgabe sind 3 Punkte

[(+489)+(+988)]-[(-436)-(+326)]
= (+1477)-( -762) = 2239

(-999)-[(+297)-(+999)]1-[(+126)+(-789)]
= (-999)-( -702)-( -663) = 366

[(+371)-(+256)]-(+746)

= (+115)-(+746) = -631
[(+987)+(+306)]+[(-383)-(-365)]
= (+1293)+( -18) = 1275

(+235)-[(+700)+(+479)]
= (+235)-(+1179) = -944

[(-998)-(-544)]-[(-886)-(+836)]
= (+542912)+(-740696)

= _402132746752
[(+615)+(+811)]-[(-140)-(-767)]

= (+1426)-( +627) = 894102
Ergebnis:
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